



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за последнее время.

Руководитель находящейся в процессе реорганизации *Федеральной службы страхового надзора (ФССН)*

Александр

Коваль

подал

заявление об уходе «с открытой датой выхода». Он сообщил об этом агентству «Интерфакса-АФИ». По его словам, акт о передаче дел в ходе присоединения ФССН к Федеральной службе по финансовым рынкам (ФСФР) пока не подписан, хотя почти вся необходимая работа ФССН проделана. А.Коваль отметил, что при реформировании ФССН примерно 20% сотрудников, задействованных в инспекциях на местах и в центральном аппарате страхового надзора, уволились, и теперь служба испытывает дефицит квалифицированных кадров.

•

В декабре текущего года состоялось внеочередное общее собрание акционеров *ОАО «СК «Альянс»*

, на котором был избран новый состав Совета директоров, сообщил страховщик.

Собранием акционеров избраны члены Совета директоров *ОАО «СК «Альянс»*

(товарный знак – РОСНО) в количестве 5 человек. В состав Совета директоров вошли:

Мануэль Бауэр

– член Правления

Allianz SE

;

Брюс Бауэрс

– генеральный директор

СЕЕМА

(Allianz SE);

Антонио Деросси

– операционный директор СЕЕМА (Allianz SE);

Гарольд Лэнгли-Пул

– финансовый директор СЕЕМА (Allianz SE) и

Ларс Хокан Даниелссон

– президент ОАО «СК «Альянс». С 1 января 2012 года Мануэль Бауэр вступит в должность председателя Совета директоров ОАО «СК «Альянс». Предыдущий председатель

Ханнес Чопра

принял решение покинуть компанию в конце 2011 года и продолжить свою карьеру вне Группы

Allianz

Источник: www.wiki-ins.ru, 10.01.12